

Number:23K066 2024年2月16日

STARFLYER×舞台『刀剣乱舞』心伝 つけたり奇譚の走馬灯 特別デザイン機 "舞台『刀剣乱舞』ジェット" 就航のお知らせ

株式会社スターフライヤー(代表取締役社長執行役員:町田 修、本社:福岡県北九州市、以下、スターフライヤー)は、舞台『刀剣乱舞』心伝 つけたり奇譚の走馬灯の公演を記念して、スターフライヤーの機体に特別デザインを施した "舞台『刀剣乱舞』ジェット"を 2024 年 4 月 8 日 (月) より就航いたします。このスペシャルジェットは、アニメや漫画、ゲームを原作とする舞台作品(2.5 次元作品) および舞台『刀剣乱舞』史上初の飛行機へのラッピングとなります。

舞台に出演する7振りの刀剣男士をスターフライヤーの機体1機(JA24MC)にラッピングし、スターフライヤーの就航する全路線に運航予定です。"舞台『刀剣乱舞』ジェット"が織りなす空の旅を是非お楽しみください。

また、往復飛行機+ホテルに限定ノベルティ(非売品)が付いた "舞台『刀剣乱舞』ジェット就航記念ツアー"の販売や、特別デザイン機を本作に出演する刀剣男士と間近でご覧いただけるイベント【刀ステファンサイト限定「STARFLYER×舞台『刀剣乱舞』コラボ会見」】も実施いたします。



© NITRO PLUS·EXNOA LLC/舞台『刀剣乱舞』製作委員会

詳細につきましては、弊社ホームページにて順次公開いたします。

これからもお客様にご満足いただけるようサービスの向上に努めてまいります。 『感動のあるエアライン』スターフライヤーの翼で快適な空の旅をお楽しみください。

■問合せ先■

株式会社スターフライヤー (証券コード 9206) 経営戦略部 広報担当 ホームページ: https://www.starflyer.jp/



【概要】"舞台『刀剣乱舞』ジェット"キャンペーン

【帆女】 舜口『刀火	可能対象とよりトーイヤンハーン
概要	"舞台『刀剣乱舞』ジェット"キャンペーン
キャンペーン期間	2024年4月8日(月)~ 2024年9月30日(月)(予定)
キャンペーン内容	① "舞台『刀剣乱舞』ジェット"就航
	運航期間: 2024 年 4 月 8 日 (月) ~ 2024 年 9 月 30 日 (月) (予定)
	機材 : エアバス A320 型機 (機番: JA24MC)
	就航路線:スターフライヤー全路線(予定)
	※当スペシャルジェットの運航スケジュールは非公開となります。
	あらかじめご了承ください。
	※運航開始日及び運航期間は予告なく変更する場合もございます。
	② 舞台『刀剣乱舞』ジェット就航記念ツアー
	往復飛行機+ホテルに、限定ノベルティ(非売品)が付いたツアーを
	販売いたします。
	予約開始日時: 2024 年 2 月 19 日 (月) 13:00
	出発対象期間:2024年4月8日(月)~2024年9月30日(月)出発分まで
	注意事項:※舞台『刀剣乱舞』ジェットへの搭乗を確約するものでは
	ございません。
	※ツアー内容、ノベルティは予告なく変更となる場合がございます。
	詳しくは特設ページをご確認ください。
	<限定ノベルティー例>
	SAMO



(イメージ)

アクリルプレート (7種類の中から1つお選びいただけます)



	③ 機内サービス
	運航期間中は機内エンターテインメントの特別アナウンス動画を全便にて
	放映いたします。(※STARFLYER Free Wi-Fi 搭載機材を除く)
	12 Mary 1 2 2 2 7 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
	また、ドリンクサービス時にオリジナルデザインの紙コップでお飲み物を
	ご提供します。(開始時期は後日特設ページにてお知らせいたします)
	④ 刀ステファンサイト限定「STARFLYER×舞台『刀剣乱舞』コラボ会見」
	刀ステファンサイト会員様限定で、本作に登場する刀剣男士キャストたちと
	一緒に舞台『刀剣乱舞』ジェットを間近で見学するイベントを北九州空港
	スターフライヤーメンテナンスセンター(格納庫)にて実施いたします。
	開催日 : 2024 年 5 月 1 日 (水)
	応募受付期間: 2024年3月1日(金)~2024年3月10日(日)
	会場 : 北九州空港スターフライヤーメンテナンスセンター(格納庫)
	詳しくは、刀ステファンサイトをご確認ください。
	(2月下旬頃詳細をお知らせいたします)
舞台『刀剣乱舞』	PC ブラウザ・スマホアプリゲーム「刀剣乱舞 ONLINE」を原案に、末満健一が脚
ついて	本・演出を手掛けたストレートプレイ版の舞台化作品。
	刀ステの愛称で知られ、最新作・舞台『刀剣乱舞』心伝 つけたり奇譚の走馬灯
	は、6月8日(土)~7月21日(日)まで東京・大阪・福岡にて上演予定。
特設ページ	https://www.starflyer.jp/campaign/2024/stage-toukenranbu/shiden/
著作権	©NITRO PLUS·EXNOA LLC/舞台『刀剣乱舞』製作委員会